

У збірнику опубліковані наукові статті з раціонального використання природних ресурсів, гідротехнічних споруд, будівництва, машинознавства, економіки, права. Призначений для наукових працівників, інженерів, аспірантів та студентів навчальних закладів.

Редакційна колегія

Мошинський В.С., д.с.-г.н., професор, в.о. ректора НУВГП, головний редактор; **Савіна Н.Б.**, д.е.н., професор, в.о. проректора з наукової роботи та міжнародних зв'язків НУВГП, заступник головного редактора; **Левицька С.О.**, д.е.н., професор, директор навчально-наукового інституту економіки, менеджменту та права; **Герасімов Є.Г.**, заступник начальника науково-дослідної частини, к.т.н., доцент; **Клименко М.О.**, директор навчально-наукового інституту агроекології та землеустрою, д.с.-г.н., професор; **Хлапук М.М.**, директор навчально-наукового інституту водного господарства та природооблаштування, д.т.н., професор; **Гавриш В.С.**, в.о. директора навчально-наукового механіко-енергетичного інституту, к.т.н., доцент; **Макаренко Р.М.**, в.о. директора навчально-наукового інституту будівництва та архітектури, к.т.н., доцент; **Тадєв П.О.**, в.о. директора навчально-наукового інституту автоматики, кібернетики та обчислювальної техніки, д.пед.н., професор; **Марчук М.М.**, в.о. директора навчально-наукового автодорожнього інституту, к.т.н., професор; **Дорошенко О.О.**, голова Ради молодих вчених, к.е.н., доцент кафедри обліку і аудиту; **Грицина О.О.**, заступник голови Ради молодих вчених, к.т.н., доцент кафедри теплогазопостачання, вентиляції та санітарної техніки; **Пінчук О.Л.**, к.т.н., старший викладач кафедри водогосподарського будівництва та експлуатації гідромеліоративних систем; **Лук'янчук О.П.**, к.т.н., доцент, доцент кафедри підійомно-транспортних, будівельних, дорожніх, меліоративних машин і обладнання сільськогосподарського виробництва; **Глінчук В.М.**, к.т.н., старший викладач кафедри автомобілів та автомобільного господарства; **Карпан Т.С.**, аспірант кафедри транспортних технологій і технічного сервісу; **Гарбарук Ю.В.**, аспірант кафедри основ архітектурного проектування, конструювання та графіки; **Шапран С.Ю.**, аспірант кафедри архітектури та середовищного дизайну; **Филипчук Л.В.**, старший викладач кафедри автоматизації, електротехнічних та комп'ютерно-інтегрованих технологій; **Янчук О.С.**, к.т.н., доцент кафедри геодезії та геоінформатики; **Громаченко К.Ю.**, к.с.-г.н., доцент кафедри туризму; **Самолук Н.М.**, к.е.н., доцент кафедри трудових ресурсів і підприємництва; **Вашай Ю.В.**, к.е.н., старший викладач кафедри економічної теорії; **Ботвінко-Ботюк О.М.**, викладач кафедри іноземних мов та українознавства, аспірант Волинського національного університету ім. Лесі Українки кафедри практики англійської мови; **Мамай Л.М.**, здобувач кафедри екології, провідний фахівець відділу аспірантури і докторантури, відповідальний секретар; **Росіньський В.М.**, к.т.н., старший викладач кафедри водопостачання, водовідведення та бурової справи, відповідальний секретар.

Збірник «Студентський вісник Національного університету водного господарства та природокористування» зареєстрований у Державній реєстраційній службі України - реєстраційний номер КВ 20359 - 10159 Р від 11.10.2013 р.

**Матеріали Студентського вісника НУВГП розглянуті і рекомендовані до видання на Вченій раді університету 28 березня 2014 р., протокол № 3.
Адреса редколегії: 33028, м. Рівне, вул. Соборна, 11, НУВГП**

© Національний університет водного господарства та природокористування, 2014

УДК 657.1

ОСНОВНІ АСПЕКТИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ

Н. В. Жабровець

студентка 4 курсу, група ОА-41, навчально-науковий інститут економіки, менеджменту та права

Науковий керівник – к.е.н., доц. О. О. Осадча

*Національний університет водного господарства та природокористування,
м. Рівне, Україна*

У статті досліджуються питання сутності організації бухгалтерського обліку, розглянуто теоретичні та методичні аспекти організації обліку фінансових результатів.

Ключові слова: організація бухгалтерського обліку, фінансові результати, прибуток, облікова політика.

В статье исследуются вопросы сущности организации бухгалтерского учета, рассмотрены теоретические и методические аспекты организации учета финансовых результатов.

Ключевые слова: организация бухгалтерского учета, финансовые результаты, прибыль, учетная политика.

The article deals with questions of economic essence of organizations of accounting. The theoretical and methodological aspects of organizations of accounting of financial results are considered.

Keywords: organizations of accounting, financial results, profit, accounting policy.

Сучасний розвиток економіки України характеризується глобальними економічними перетвореннями. Ринкові відносини вимагають перегляду системи бухгалтерського обліку, одним із центральних елементів яких є організація обліку фінансових результатів, яка повинна відповідати принципам чинного законодавства, забезпечувати адаптацію обліку до сучасних умов та враховувати інформаційні потреби суб'єктів господарювання.

Фінансові результати є надзвичайно важливим показником для суб'єктів господарювання, адже в них відображаються всі сторони діяльності підприємств. Від фінансових результатів, їх правильного обліку, контролю та аудиту залежить фінансово-майновий стан та ефективність діяльності підприємства.

У сучасних умовах існує ряд проблем у системі організації обліку фінансових результатів, які призводять до викривлення облікових даних та їх низької якості.

Проблемні питання організації бухгалтерського обліку фінансових результатів розглядали у своїх працях Ф.Ф. Бутинець, Н. Т. Білуха, С.В. Івахненко, Л.І. Лавріненко, С.О. Левицька, Г.Г. Кірейцев та ін. Разом з тим немає єдиного підходу до трактування поняття "організація обліку". При цьому також залишаються нез'ясованими питання організації обліку фінансових результатів, де має місце неузгодженість методичних підходів щодо визначення фінансових результатів в системі бухгалтерського обліку.

Метою статті є висвітлення теоретико-методологічних основ організації бухгалтерського обліку фінансових результатів та розробка практичних рекомендацій з їх удосконалення.

Мета написання статті обумовила виокремлення наступних **завдань**:

1) порівняти трактування поняття "організація обліку" різними науковцями;

2) розглянути особливості організації обліку фінансових результатів з точки зору трьох основних складових: методичної, організаційної та технічної;

3) визначити особливості організації обліку та обґрунтувати важливість його кваліфікованої організації в сучасних умовах розвитку постіндустріального суспільства.

Термін «організація бухгалтерського обліку» вчені трактують по-різному, таким чином єдиного поняття досі не виведено. Проведемо порівняльний аналіз сутності поняття в таблиці.

Таблиця

Трактування терміну «організація бухгалтерського обліку» у наукових джерелах

Автор	Визначення
Ф. Ф. Бутинець	Цілеспрямована діяльність керівників підприємства по створенню, постійному впорядкуванню й удосконаленню системи бухгалтерського обліку з метою забезпечення інформацією внутрішніх і зовнішніх користувачів [2, с. 41].
С. В. Івахненко	По-перше, як сукупність із створення цілого – системи бухгалтерського обліку, підтримання та підвищення рівня її організованості, по-друге, як специфічну структуру – бухгалтерію, що є результатом організаційної діяльності підприємства [3, с. 86].
М. Ю. Карпушенко	Система впорядкованих дій зі створення системи бухгалтерського обліку, що включає складання облікових реєстрів і первинних носіїв облікової інформації, облікову політику підприємства організацію облікового процесу [4, с. 6].
М. В. Кужельний	Найефективніше виконання функцій бухгалтерського обліку забезпечується комплексом заходів, які і визначають раціональну організацію обліку [5, с. 302].
В. С. Лень	Сукупність дій зі створення цілісної системи бухгалтерського обліку, підтримання і підвищення її організованості, функціонування якої спрямоване на забезпечення інформаційних потреб користувачів облікової інформації, включаючи вибір форм організації та формування матеріального й інформаційного забезпечення облікового процесу [6, с. 6].
С. О. Левицька	Раціональна система відображення операцій і результатів діяльності з урахуванням економіко-організаційних особливостей підприємства, результати впровадження якої гарантують достовірність інформації, їх повноцінність для прийняття оперативних та стратегічних рішень [7, с. 17].
М. С. Пушкар	Передбачає вирішення таких принципово важливих питань як розробка концепції облікової політики підприємства; межі застосування фінансового обліку. Від вирішення цих питань залежить структура обліку, врахування запитів управлінської системи і функціонування інформаційної системи підприємства [8, с. 138].

Таким чином, найчастіше дане поняття розглядається як побудова всієї системи бухгалтерського обліку [2] і зокрема як система управління [3]. Так, Ф.Ф. Бутинець зосереджує увагу на тому, що „бухгалтерський облік являє собою систему”.

Для прийняття ефективних управлінських рішень необхідна достовірна інформація про результати діяльності, сформована з урахуванням специфіки господарювання підприємств та їх організаційної структури. Враховуючи те, що облік є досить непростою системою з різноманітними підходами та складною структурою, відповідно, потребує організації.

Побудова організації обліку фінансових результатів передбачає поділ на певні етапи для розподілу функцій та відповідальності кожного з них.

Проф. Ф.Ф. Бутинець у своїй праці виділяє 3 етапи організації бухгалтерського обліку:

1. *Методичний*: передбачає вибір способів та прийомів, що є основою для таких методів обліку як документування, синтетичні та аналітичні рахунки, подвійний запис, бухгалтерський баланс і звітність, інвентаризація та ін.

2. *Організаційний*: забезпечує організацію процесу управління в бухгалтерії, тобто організацію роботи облікового апарату.

3. *Технічний*: вибір форми обліку, яка найбільш повно характеризуватиме і відповідатиме розміру підприємства та його галузі [2, с. 43-45].

Формування методологічних засад обліку фінансових результатів здійснено з орієнтацією на загальноприйняті принципи обліку, зокрема принципи визнання витрат розглядаються, як правило, у поєднанні із принципами визнання доходу і якісними характеристиками облікової інформації. Зазначений підхід дає змогу об'єктивно відобразити реальний фінансовий результат підприємницької діяльності.

Облік фінансових результатів здійснюється на рахунку 79 „Фінансові результати”, на якому збираються всі затрати, доходи (прибутки і збитки) підприємства, які групуються в аналітичному обліку за характером прибутків і збитків [1].

На рахунку 79 „Фінансові результати” обліковуються на окремих субрахунках результати основної діяльності, фінансових операцій, іншої звичайної діяльності.

За кредитом рахунку 79 „Фінансові результати” відображаються суми в порядку закриття рахунків обліку доходів, за дебетом – суми в порядку закриття рахунків обліку витрат, також належна сума нарахованого податку на прибуток:

1. Результат операційної діяльності: Д-т 791, К-т 90, 92, 93, 94, 981; Д-т 70, 71 К-т 791.

2. Результат фінансової діяльності: Д-т 792 К-т 95, 96; Д-т 72, 73 К-т 792.

3. Результат іншої діяльності: Д-т 793 К-т 97; Д-т 74 К-т 793.

Фінансовий результат може бути вираженим у вигляді прибутку або збитку. На сьогодні розраховують два види прибутку (збитку):

1) бухгалтерський (обліковий), який визначається у формі № 2 „Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)” як різниця між доходами та витратами за всіма видами діяльності;

2) оподатковуваний (податковий), який визначається в податковому обліку і відображається в Декларації з податку на прибуток підприємства.

Прибутковість діяльності є визначальним фактором фінансової безпеки підприємства, оскільки за рахунок прибутку можна збільшити власний капітал, сформувати достатній резервний фонд, застрахувати основні ризики, розширити виробництво.

При дослідженні впливу методів облікової політики, облікових оцінок на фінансовий результат доведено, що облікова політика сформована адміністрацією підприємства, відкриває можливості для обрання методологічних прийомів, що може радикально змінити фінансовий стан підприємства. Вибір методу амортизації, методу оцінки вибуття запасів, нарахування резерву сумнівних боргів змінює фінансовий стан, що відображений у Балансі (Звіті про фінансовий стан) чи Звіті про фінансові результати (Звіті про сукупний дохід). Важливе місце замає вирішення проблеми доцільності регулювання облікової політики з урахуванням світового досвіду. Адже дослідження чинної практики формування облікової політики щодо організації обліку фінансових результатів свідчить про те, що на підприємствах існують недоліки у розмежуванні організації бухгалтерського обліку та формування облікової політики. Тому необхідно чітко розмежувати питання організації обліку, зміст облікової політики і застосування облікових оцінок [9, с. 85].

Для автоматизації обліку фінансових результатів сьогодні пропонується широкий спектр управлінських інформаційних систем – „Системи підтримки прийняття рішень”(DSS), „Планування ресурсів підприємства” (ERP), „Системи планування ресурсів підприємства, синхронізованого зі споживачами”(CSR), „Розвинуті системи планування” (APS) та інші. Найпопулярнішою є система підтримки прийняття рішень, тобто комп'ютерна інформаційна

система, що використовується для підтримки різних видів діяльності в процесі прийняття рішень: вибору загальної стратегії, делегування відповідальності, оцінки результатів, ініціювання змін [10, с. 76].

На нашу думку, найбільш сприйнятним різновидом DSS є програма „1С: Підприємство” конфігурації „Бухгалтерія для України” (версія 8.2), що є достатньо поширеною, має найкращі сервісні можливості: зручний інтерфейс, можливість конфігурування для задоволення специфічних потреб обліку, швидкість і оперативність обробки інформації, формування, накопичення та зберігання даних [10, с. 78].

Сформулюємо основні відмінності технології формування фінансових результатів у комп'ютеризованих системах обліку: 1) накопичення і первинна обробка облікових даних про доходи й витрати базуються на використанні комп'ютерів безпосередньо на робочих місцях облікових працівників; 2) обробка даних первинних документів щодо доходів і витрат забезпечує їх введення до електронної бази даних; 3) автоматичне формування реєстрів синтетичного й аналітичного обліку доходів, витрат та фінансових результатів, а також звітності; 4) можливість одночасної роботи з кількома первинними документами (реєстрами); 5) оперативний контроль відхилень.

Отже, підсумовуючи вищенаведене, можна визначити організацію бухгалтерського обліку як елемент функції управління підприємством. Для досягнення ефективного функціонування системи бухгалтерського обліку увсіх її напрямках необхідна кваліфікована організація бухгалтерського обліку фінансових результатів, регламентована наказом про облікову політику підприємства. За допомогою сучасного програмного забезпечення облікові функції з формування фінансових результатів можуть бути повністю автоматизовані, а їх результати можуть представлятися в будь-якому зручному для користувачів.

Список використаних джерел:

1. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій : Наказ Міністерства фінансів України від 30.11.99 № 291 [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0893-99>.
2. Організація бухгалтерського обліку. Підручник для студентів спеціальності «Облік і аудит» вищих навчальних закладів / За ред. проф. Ф.Ф. Бутинця. – 3-є вид., доп. і перероб. – Житомир : ПП «Рута», 2002. – 592 с.
3. Івахненко С.В. Інформаційні технології в організації бухгалтерського обліку та аудиту : Навч. посіб. – К. : Знання-Прес, 2003. – 349 с.
4. Карпушенко М. Ю. Організація обліку : навч. посіб. / М. Ю. Карпушенко ; Харк. нац. акад. міськ. госп-ва. - Х. : ХНАМГ, 2011. - 239 с.
5. Кужельний М.В. Теорія бухгалтерського обліку : підручник / М.В.Кужельний, В.Г.Лінник. – К. : КНЕУ, 2001. – 334 с.
6. Організація бухгалтерського обліку. Навчальний посібник / За ред. В.С.Леня. – К. : Центр навчальної літератури, 2006. – 696 с.
7. Кужельний М.В., Левицька С.О. Організація обліку: підручник / М.В. Кужельний, С.О. Левицька. – К. : Центр учбової літератури, 2010 – 352 с.
8. Пушкар М.С. Облікова політика і звітність. Навч. посібник / М.С.Пушкар. – Тернопіль : Карт-бланш, 2003. – 141 с.
9. Коришко Н. Організація обліку фінансових результатів суб'єктів підприємницької діяльності / Н. Коришко // Економічний аналіз. – 2010. – №6. – С. 84-86.
10. Багрій К.Л. Важливість автоматизації обліку фінансових результатів у сучасних умовах господарювання / К.Л. Багрій // Науковий вісник Херсонського державного університету. – 2013. – №2. – С.76-79.

ЗМІСТ

ВОДОПОСТАЧАННЯ, ВОДОВІДВЕДЕННЯ, РАЦІОНАЛЬНЕ ВИКОРИСТАННЯ
І ОХОРОНА ВОДНИХ РЕСУРСІВ

Вербовська С. О.	Проблеми врахування нерівномірності водоспоживання при забезпеченні надійності систем водопостачання населених пунктів	3
Геніш О. В. Шукало Є. Л.	Математична модель процесу нейтралізації висококонцентрованих вод, що містять фтор	7
Голуб Б. М.	Знезалізнення стічних та природних вод сорбцієм пінополіуретаном	12
Капранчук О. І.	Комп'ютерний розрахунок каналізаційних мереж з врахуванням санації їх труб із різних матеріалів	16
Киселюк І. Р. Кашуба Н. П.	Вплив постійного магнітного поля на життєдіяльність мікроорганізмів	18
Рогов Ю. В.	Визначення концентрації компонента при змішуванні його із стічною водою в апаратах проточного типу з призматичним перфорованим лотком дозування	21

ГЕОДЕЗІЯ, КАРТОГРАФІЯ, ЗЕМЛЕУСТРІЙ

Бойчук Б. О.	Створення автоматизованої системи обліку пам'яток архітектури міста Рівне	23
Литвяк К. В.	Створення інформаційної бази автотранспортного підприємства МAMONEC-TRANS	25
Наумович М. Ю.	Інформаційна модель будівлі (BIM)	27
Пінчук Л. А.	Сок як нова інноваційна модель агроформування	31
Сівачук С. В.	Створення пошукової системи туристичних місць Рівненщини	33

МАШИНОЗНАВСТВО ТА АВТОМОБІЛЬНИЙ ТРАНСПОРТ

Васильчук Н. В.	Математичне моделювання і розрахунок гідродарного привода для вібраційних установок	35
Павлік Б. Зінчук О.	Прогнозування оптимальної технологічної схеми переробки автомобільних шин методом піролізу	39
Полунець В. В. Шимко А. В.	Оцінювання експлуатаційної надійності автомобільних кранів	43

ОБЧИСЛЮВАЛЬНА ТЕХНІКА ТА ПРИКЛАДНА МАТЕМАТИКА

Демчук Т. П.	Програмне забезпечення для автоматизованого визначення надійності технічних засобів автоматизації	50
---------------------	---	----

ТЕПЛОГАЗОПОСТАЧАННЯ, ВЕНТИЛЯЦІЯ, КОНДИЦІОНУВАННЯ

Панасюк Н. В.	Внутрішньопротифільна вентиляція як спосіб досягнення оптимального мікроклімату та підвищення енергоефективності у приміщеннях з металопластиковими вікнами	54
Примас О. О.	Використання теплових насосів з двофазним вприскуванням холодоагенту в компресор в умовах помірного клімату	58

ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА

Браценюк В. Ю.	Проблеми нафтового забруднення ґрунтів	62
Коваль А. О.	До удосконалення системи управління у сфері охорони довкілля та екологічної безпеки	66

ЕКОНОМІКА, МЕНЕДЖМЕНТ, ПРАВО

Абросімова К. А.	Облік виплат працівникам із застосування автоматизованих облікових систем	68
Бартошук Я. Ю.	Дослідження продуктивності факторів виробництва ПАТ «Волиньгаз» Ківерцівське УГГ	71
Басюк Г. П.	Конкурентоспроможність органічної продукції	75
Басюк М. О.	Методика внутрішнього контролю ефективності використання запасів в контексті сучасних економічних реформ (на прикладі ПРАТ «Рівнеліфт»)	79
Білецька Т. В.	Особливості та етапи розвитку управлінського обліку в контексті еволюції обліково-економічної думки	82
Богданець М. А.	Проблеми продовольчої безпеки України	86
Борейко С. В.	Зміст податкового планування та проблеми його впровадження на підприємстві	90
Брагіна Я. В.	Актуальні питання обліку капітальних видатків бюджетних установ	94
Будник Ю. А.	Особливості обліку фінансових результатів з надання послуг на прикладі ПРАТ «Рівнеліфт»	97
Бурець І. А.	Особливості подання та розкриття інформації ПАТ про власний капітал за МСФЗ	101
Вознюк М. С.	Особливості розкриття інформації у фінансовій звітності бюджетних установ	104
Герус О. І.	Податкові витрати як фактор формування податкових різниць	107
Глевчук С. О.	Офшорний банківський бізнес як складова міжнародного бізнесу	111
Грицюта А. В.	Експеримент в економічній теорії	115

Жабровець Н. В.	Основні аспекти організації обліку фінансових результатів	119
Жабровець Н. В.	Порівняльний аналіз сутності видатків бюджетних установ у вітчизняній та міжнародній практиці	123
Жабровець Н. В.	Сутність ліквідності та платоспроможності підприємств	125
Жукова В. М.	Перспективи формування методичної складової бухгалтерського обліку	127
Івахів Л. П.	Формування робочого плану рахунків щодо виплат працівникам	130
Карпінська М. М.	Структурно-логічна модель обґрунтування заходів щодо забезпечення виробничо-фінансової стійкості підприємства	134
Козачок А. В.	Фіксований сільськогосподарський податок як форма підтримки аграрного сектору: аналіз досвіду країн СНД	138
Козьмін Ю. Є.	Проблемні питання обліку доходів і видатків бюджетної установи в умовах переходу до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі	142
Козярчук Ю. М.	Аналіз підходів до автоматизації обліку дебіторської заборгованості та їх вплив на процес управлінських рішень	145
Кондюба Л. І.	Сутність інтелектуального капіталу в контексті сталого розвитку	149
Лавренчук О. П.	Бонуси як об'єкт обліку на підприємствах торгівлі	153
Легка С. А.	Актуальні проблеми переходу українських підприємств на міжнародні стандарти фінансової звітності	157
Леженко А. Ю.	Особливості організації обліку власного капіталу бюджетної установи	160
Ліпінська О. В.	Методика проведення контролю фінансових результатів господарської діяльності в сучасних умовах	163
Лукащук Д. Ф.	Облік витрат бюджетних установ: сучасні підходи	167
Ляшук А. М.	Взаємозв'язок споживчих витрат та економічного розвитку в сучасних умовах	170
Мельник О. В.	Відображення у звітності та оцінка соціального капіталу підприємств	174
Миронюк Н. М.	Формування та використання пасивів комерційних банків: сучасний стан та перспективи розвитку	178
Мороз М. Л.	Обґрунтування шляхів підвищення ефективності використання земельних ресурсів в аграрному виробництві	182
Мулярчук О. В.	Структурна ефективність пільгового оподаткування в Україні	185
Мулярчук О. В.	Теоретичний підхід до визначення поняття доходів	188
Одолінський О. Л.	Резерв сумнівних боргів: проблеми визнання	191
Онищук А. П.	Особливості оцінки економічної ефективності за спрощеною звітністю	194

Петрук М. М.	Управлінський облік витрат, доходів і фінансових результатів	198
Полюхович І. М.	Організаційно-методичне забезпечення аналізу необоротних активів як важливий напрям менеджменту організації господарської діяльності на прикладі ЖКП «Промислове»	202
Присяжнюк І. В.	Особливості організації обліку дебіторської заборгованості та шляхи його вдосконалення з врахуванням діяльності суб'єкта господарювання	205
Ражик А. М.	Інноваційні методи внутрішнього аудиту доходів та витрат операційної діяльності на прикладі ДП «Ремонтна майстерня» в контексті трансформації економічних процесів в Україні	209
Рождественець А. О.	Формування конкурентоспроможності продукції підприємств галузі птахівництва	213
Рудик Т. Д.	Аналіз міжнародних стандартів обліку доходів в державному секторі	217
Рудик Т. Д.	Організація аналізу фінансових результатів: актуальні питання та напрями вдосконалення	219
Рудик Т. Д.	Страхування професійної відповідальності аудиторів в Україні	223
Себа В. В.	Інформативність аудиту фінансової діяльності у форматі операційного та фінансового аудиту	227
Сидорчук Н. В.	Порівняльний аналіз вітчизняного та зарубіжного законодавства з обліку основних засобів	231
Сікорська Т. С.	Звітність підприємств в умовах сталого розвитку	233
Сікорська Т. С.	Особливості організації та ведення обліку дебіторської заборгованості	237
Скрипник Н. В.	Україна у вимірі провідних сучасних тенденцій міжнародного науково-технологічного обміну	241
Сопун К. В.	Контроль результатів господарської діяльності: особливості організації в сучасних умовах	244
Сочинська З. Я.	Найприбутковіша галузь підприємницької діяльності 21 століття в Україні	248
Стеблюк Ю. С.	Інформаційні аспекти управління грошовими потоками на прикладі ТОВ «Української сірникової фабрики»	252
Столярчук О. В.	Актуальні проблеми аудиторської діяльності в Україні та шляхи їх вирішення	256
Тимчук С. М.	Аналіз концепцій розвитку аудиту фінансових результатів в сучасних умовах	259
Трофимчук Т. М.	Трансформація фінансової звітності за МСФЗ: методичні та організаційні проблеми	263
Троян О. І.	Поточні виплати працівникам та їх розрахунок	267

ВИПУСК 1 (1)

Філатова Т. О.	Організаційні аспекти обліку запасів на підприємстві	271
Цибульський Д. А.	Проблеми організації обліку капітальних інвестицій	274
Шийка Н. О.	Результативність аналітичних процедур використання запасів як важливий напрям менеджменту організації господарської діяльності на прикладі ТДВ «Плодорозсадник»	277
Шух Т. В.	Досвід регулювання трудової міграції за кордоном	280
Ярошик М. В.	Основні аспекти сутності та організації облікового процесу в сучасних умовах	282

ГУМАНІТАРНІ НАУКИ

Коваль А. О.	Битва на Жовтих Водах	286
Турченко А. В.	Англійські вигуки та їх українські еквіваленти	288

СОДЕРЖАНИЕ

**ВОДОСНАБЖЕНИЕ, ВОДООТВЕДЕНИЕ, РАЦИОНАЛЬНОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ
И ОХРАНА ВОДНЫХ РЕСУРСОВ**

Вербовская С. О.	Проблемы учета неравномерности водопотребления при обеспечении надежности систем водоснабжения	3
Гениш О. В. Шукало Е. Л.	Математическая модель процесса нейтрализации высококонцентрированных вод, содержащих фтор	7
Голуб Б. Н.	Обезжелезивание сточных и природных вод сорбцией пенополиуретаном	12
Капранчук О. И.	Компьютерный расчет канализационных сетей с учетом санации их труб разными материалами	16
Киселюк И. Р. Кашуба Н. П.	Влияние постоянного магнитного поля на жизнедеятельность микроорганизмов	18
Рогов Ю. В.	Определение концентрации компонента при смешении его со сточной водой в аппаратах проточного типа с призматическим перфорированным каналом дозирования	21

ГЕОДЕЗИЯ, КАРТОГРАФИЯ, ЗЕМЛЕУСТРОЙСТВО

Бойчук Б. А.	Создание автоматизированной системы учета памятников архитектуры города Ровно	23
Литвяк К. В.	Создание информационной базы автотранспортного предприятия MAMONEC-TRANS	25
Наумович М. Ю.	Информационная модель здания (BIM)	27
Пинчук Л. А.	Сок как новая инновационная модель агроформирования	31
Сивачук С. В.	Создание поисковой системы туристических мест Ровенщины	33

МАШИНОЗНАВСТВО И АВТОМОБИЛЬНЫЙ ТРАНСПОРТ

Васильчук Н. В.	Математическое моделирование гидроударного привода для вибрационных установок	35
Павлик Б. Зинчук А.	Прогнозирование технологической схемы переработки автомобильных шин методом пиролиза	39
Полуец В. В. Шимко А. В.	Оценка эксплуатационной надежности автомобильных кранов	43

ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА И ПРИКЛАДНАЯ МАТЕМАТИКА

Демчук Т. П.	Программное обеспечение для автоматизированного определения надежности технических средств автоматизации	50
---------------------	--	----

ТЕПЛОГАЗОСНАБЖЕНИЕ, ВЕНТИЛЯЦИЯ, КОНДИЦИОНИРОВАНИЕ

Панасюк Н. В.	Внутрипрофильная вентиляция как способ достижения оптимального микроклимата и повышения энергоэффективности в помещениях с металлопластиковыми окнами	54
----------------------	---	----

Прымас О. О.	Использование тепловых насосов с двухфазным впрыском хладагента в компрессор в условиях умеренного климата	58
---------------------	--	----

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Браценюк В. Ю.	Проблемы нефтяного загрязнения почв	62
-----------------------	-------------------------------------	----

Коваль А. А.	К усовершенствованию системы управления в сфере охраны окружающей среды и экологической безопасности	66
---------------------	--	----

ЭКОНОМИКА, МЕНЕДЖМЕНТ, ПРАВО

Абросимова К. А.	Учет выплат работникам с применением автоматизированных учетных систем	68
-------------------------	--	----

Бартошук Я. Ю.	Исследование производительности факторов производства ОАО «Волыньгаз» Киверцевское УГГ	71
-----------------------	--	----

Басюк Г. П.	Конкурентоспособность органической продукции	75
--------------------	--	----

Басюк М. О.	Методика внутреннего контроля эффективности использования запасов в контексте современных экономических реформ (на примере ЧАО «Ровнолифт»)	79
--------------------	---	----

Билецкая Т. В.	Особенности и этапы развития управленческого учета в контексте эволюции учетно-экономической мысли	82
-----------------------	--	----

Богданец М. А.	Проблемы продовольственной безопасности Украины	86
-----------------------	---	----

Борейко С. В.	Содержание налогового планирования и проблемы его внедрения на предприятии	90
----------------------	--	----

Брагина Я. В.	Актуальные вопросы учета капитальных расходов бюджетных учреждений	94
----------------------	--	----

Будник Ю. А.	Особенности учета финансовых результатов по предоставлению услуг на примере ЗАО «Ривнелифт»	97
---------------------	---	----

Бурец И. А.	Особенности представления и раскрытия информации пао о собственном капитале по МСФО	101
--------------------	---	-----

Вознюк М. С.	Особенности раскрытия информации в финансовой отчетности бюджетных учреждений	104
---------------------	---	-----

Герус О. И.	Налоговые расходы как фактор формирования налоговых разниц	107
--------------------	--	-----

Глевчук С. А.	Оффшорный банковский бизнес как составляющая международного бизнеса	111
----------------------	---	-----

Грицюта А. В.	Эксперимент в экономической теории	115
----------------------	------------------------------------	-----

Жабровец Н. В.	Основные аспекты организации учета финансовых результатов	119
Жабровец Н. В.	Сравнительный анализ сущности расходов бюджетных учреждений в отечественной и международной практике	123
Жабровец Н. В.	Сущность ликвидности и платежеспособности предприятий	125
Жукова В. М.	Перспективы формирования методической составляющей бухгалтерского учета	127
Ивахив Л. П.	Формирование рабочего плана счетов относительно выплат работникам	130
Карпинска М. М.	Структурно-логическая модель обоснования мероприятий по обеспечению производственно-финансовой устойчивости предприятия	134
Козачок А. В.	Фиксированный сельскохозяйственный налог как форма поддержки аграрного сектора: анализ опыта стран СНГ	138
Козмин Ю. Є.	Проблемные вопросы учета доходов и расходов бюджетного учреждения в условиях перехода с национальными положениями (стандартами) бухгалтерского учета	142
Козярчук Ю. Н.	Анализ подходов к автоматизации учета дебиторской задолженности и их влияние на процесс управленческих решений	145
Кондюба Л. И.	Сущность интеллектуального капитала в контексте устойчивого развития	149
Лавренчук О. П.	Бонусы как объект учета на предприятиях торговли	153
Легкая С. А.	Актуальные проблемы перехода украинских предприятий на международные стандарты финансовой отчетности	157
Леженко А. Ю.	Особенности организации учета собственного капитала бюджетного учреждения	160
Липинская А. В.	Методика проведения контроля финансовых результатов хозяйственной деятельности в современных условиях	163
Лукашук Д. Ф.	Учет расходов бюджетных учреждений: современные подходы	167
Ляшук А. Н.	Взаимосвязь потребительских расходов и экономического развития в современных условиях	170
Мельник Е. В.	Отражение в отчетности и оценка социального капитала предприятий	174
Мироноук Н. М.	Формирования и использования пассивов коммерческих банков: современное состояние и перспективы развития	178
Мороз М. Л.	Обоснование путей повышения эффективности использования земельных ресурсов в аграрном производстве	182
Мулярчук Е. В.	Структурная эффективность льготного налогообложения в Украине	185

Мулярчук Е. В.	Теоретический подход к определению понятия доходов	188
Одолинский О. Л.	Резерв сомнительных долгов: проблемы признания	191
Онищук А. П.	Особенности оценки экономической эффективности по данным упрощенной отчетности	194
Петрук М. М.	Управленческий учет расходов, доходов и финансовых результатов	198
Полюхович И. М.	Организационно-методическое обеспечение анализа необоротных активов как важное направление менеджмента организации хозяйственной деятельности на примере ЖКП «Промыслове»	202
Присяжнюк И. В.	Особенности организации учета дебиторской задолженности и пути его совершенствования с учетом деятельности субъекта хозяйствования	205
Ражик А. М.	Инновационные методы внутреннего аудита доходов и расходов операционной деятельности на примере ООО "Ремонтная мастерская" в контексте трансформации экономических процессов в Украине	209
Рождественец А. О.	Формирование конкурентоспособности предприятий отрасли птицеводства	213
Рудык Т. Д.	Анализ международных стандартов учета доходов в государственном секторе	217
Рудык Т. Д.	Организация анализа финансовых результатов: актуальные вопросы и направления усовершенствования	219
Рудык Т. Д.	Страхование профессиональной ответственности аудиторов в Украине	223
Себа В. В.	Информативность аудита финансовой деятельности в формате операционного и финансового аудита	227
Сидорчук Н. В.	Сравнительный анализ отечественного и зарубежного законодательства с учета основных средств	231
Сикорская Т. С.	Отчетность предприятий в условиях устойчивого развития	233
Сикорская Т. С.	Особенности организации и ведения учета дебиторской задолженности	237
Скрипник Н. В.	Украина в координатах ведущих современных тенденций международного научно-технологического обмена	241
Сопун К. В.	Контроль результатов хозяйственной деятельности: особенности организации в современных условиях	244
Сочинская З. Я.	Прибыльные отрасли предпринимательской деятельности 21 века в Украине	248
Стеблюк Ю. С.	Информационные аспекты управления денежными потоками на примере ООО «Украинская спичечная фабрика»	252

Столярчук О. В.	Актуальные проблемы аудиторской деятельности в Украине и пути их решения	256
Тымчук С. Н.	Анализ концепций развития аудита финансовых результатов в современных условиях	259
Трофимчук Т. М.	Трансформация финансовой отчетности за МСФО: методические и организационные проблемы	263
Троян О. И.	Текущие выплаты работникам и их расчет	267
Филатова Т. О.	Организационные аспекты учета запасов на предприятии	271
Цыбульский Д. А.	Проблемы организации учета капиталных инвестиций	274
Шийка Н. О.	Результативность аналитических процедур использования запасов как важное направление менеджмента организации хозяйственной деятельности на примере оао «плодорассадник»	277
Шух Т. В.	Опыт регулирования трудовой миграции за рубежом	280
Ярошик М. В.	Основные аспекты сущности и организации учетного процесса в современных условиях	282

ГУМАНИТАРНЫЕ НАУКИ

Коваль А. О.	Битва на Желтых Водах	286
Турченко А. В.	Английские возгласы и их украинские эквиваленты	288

CONTENT

**WATER SUPPLY, WATER DISPOSAL, MANAGEMENT AND PROTECTION
OF WATER RESOURCES**

Verbovskaya S. O.	Problems of account of unevenness of water consumption at providing of reliability the settlement's water-supply system	3
Henish O. V. Shukalo E. L.	Mathematical model of neutralization of highly water containing Fluoride	7
Golub B. M.	Iron removal of waste and natural water sorption polyurethane foam	12
Kapranchuk O. I.	Computer calculations of sewer networks in stage of sanation of pipes with different materials	16
Kyseliuk I. R. Kashuba N. P.	Effect constant magnetic field on microorganisms	18
Rogov Yu. V.	Calculation of the component concentration when mixing it with wastewater in a flow-type apparatus with a perforated prismatic channel of dosing	21

GEODESY, CARTOGRAPHY, LAND MANAGEMENT

Boychuk B. O.	Automated accounting system architectural monuments of Rivne creating	23
Litvyak K. V.	Creating a database of motor company MAMONEC-TRANS	25
Naumovych M. J.	Building information model (BIM)	27
Pinchuk L. A.	Asc as new innovative model agricultural farm	31
Sivachuk S. V.	Creating a search engine of tourist piaces in Rivne region	33

MECHANICAL ENGINEERING AND ROAD TRANSPORT

Vasilchuk N. V.	Mathematical modeling hydropercussion for vibration facility	35
Pavlik V. Zinchuk O.	Prediction optimal technological scheme of processing tires by pyrolysis	39
Polunets V. Shimko A.	Evaluation operational reliability truck crane	43

COMPUTER ENGINEERING AND APPLIED MATHEMATICS

Demchuk T. P.	Software for automated determination of reliability	50
----------------------	---	----

HEAT AND GAS SUPPLY, VENTILATION, AIR CONDITIONING

Panasjuk N.	Intraprofile ventilation as a way of achieving optimum microclimate and energy efficiency in a room with metal-plastic windows	54
--------------------	--	----

Prymas O.	Usage of heat pumps based on two-phase refrigerant injection into the compressor in a temperate climate	58
ENVIRONMENTAL SAFETY		
Bratsenyuk V.	Problems of oil pollution	62
Koval A.	To improve management system at the environment protection and the environmental safety	66
ECONOMICS, MANAGEMENT, LAW		
Abrosimova K. A.	Accounting for employee benefits of using automated accounting system	68
Bartoshuk Y. Y.	Research factor productivity PJSC "VOLYNGAS" Kivertsi MGG	71
Basyuk G. P.	The competitive ability of organic production	75
Basyuk M. O.	Method of internal control efficiency of stocks in the context of modern economic reform (on the PSSC "RIVNELIFT")	79
Biletska T.	Features and stages of development of management accounting in the context of the evolution of accounting and economic thought	82
Bohdanets M.	Problems of food security of Ukraine	86
Boreiko S.	Tax planning and problems of its implementation at the enterprise	90
Bragina Y. V.	Current issues in capital expenditure accounting in budgetary institutions	94
Budnyk Y. A.	Features of accounting the financial results of providing services by PLC "Rivnelift"	97
Burets I. A.	Features of pjsc owners equity information presentation and disclosures under ifrs	101
Voznyuk M. S.	Peculiarities of disclosure of information in financial statements of public sector entities	104
Herus O.	Tax expenditures as a factor in the formation of tax differences	107
Glevchuk S. O.	Offshore banking business as a part of international business	111
Hrytsiuta A. V.	Experiment in economic theory	115
Zhabrovets N. V.	The main aspects of accounting of financial results	119
Zhabrovets N. V.	Comparative analysis of the essence of expenditure in the budget institutions in domestic and international practice	123
Zhabrovets N. V.	The essence of liquidity and solvency of the enterprises	125
Zhukova V.	Prospects of methodological component accounting	127
Ivahiv L. P.	Forming of working chart of accounts on employee benefits	130
Karpinska M.	Structural-logic model of reasoning events for industrial-financial stability	134

Kozachok A. V.	Fixed agricultural tax as a form of support agricultural: analysis CIS countries experience	138
Kozmin Y. E.	Problem areas of accounting of incomes and expenditure of budgetary institutions in the transitionnational regulations (standards) of accounting in the public sector	142
Kozyarchuk J. M.	Analysis of approaches to automation accounting of receivables and their influence on the process of management solutions	145
Kondyuba L.	Essence of intellectual capital in context of sustainable development	149
Lavrenchuk O. P.	Bonusi as object of account on the enterprises of trade	153
Legka S. A.	Aktuelle probleme des übergangs der ukrainischen betriebe auf die internationalen standards der finanziellen berichterstattung	157
A.Y. Lezhenko	The peculiarities of the accounting organisation of the equity of public sector entity	160
Lipinska A.	Methods of control of financial results of operations under present circumstances	163
Lukaschuk D. F.	Cost accountingofbudgetaryinstitutios: new approaches	167
Liashuk A. M.	Relationship of consumer spending and economic development in modern conditions	170
Melnik O. V.	Reflection in the reporting and assessment of social capital of enterprises	174
Myroniuk N.	Organization and using commercial banks liabilities: nowadays and it development in the future	178
Moroz M. L.	Substantiating the ways of improving the efficiency of land resources in agriculture production	182
Mulyarchuk O. V.	Structure efficiency of preferential taxation in Ukraine	185
Mulyarchuk O. V.	Theoretical approach to the definition of income	188
Odolinsky O. L.	Allowance for doubtful debts: the problem of recognition	191
Onishchuk A. P.	Features of an assessment of economic efficiency according to the simplified reporting	194
Petruk M.	Managerial accounting of costs, revenues and financial results	198
Polyukhovych I. M.	Organizational and methodological support analysis non-current assets as an important direction management of entities for example HCS "PROMYSLOVE"	202
Prisyazhnyuk I. V.	Features of accounting of receivables and ways of its improvement taking into account the activity of enterprise	205
Razhyk A. M.	Innovative methods of internal audit of income and expenses operating activities for example DP "Remontna Maisternia" in the context of transformation of economic processes in Ukraine	209
Rozdestvenets A. O.	Forming of competitive ability of enterprise's production in poultry farming	213

Rudyk T. D.	Analysis of international accounting standards of income in the public sector	217
Rudyk T. D.	Organization analysis of financial results: current issues and areas of improvement	219
Rudyk T. D.	Professional liability insurance auditor in Ukraine	223
Seba V.	Information content of the audit of financial work within the operational and financial audit	227
Sydorchuk N. V.	Comparative analysis of domestic and foreign laws fixed assets accounting	231
Sikorska T. S.	Accounting of enterprises is in the conditions of steady development	233
Sikorska T. S.	Features of the organization and accounting receivables	237
Skrypyuk N.	Ukraine in terms of present-day tendencies of the international scientific and technological cooperation	241
Sopun K. V.	Control of economic activity: features of in modern conditions	244
Sochyńska Z. Y.	The most profitable field of entrepreneurship of the 21 st in Ukraine	248
Steblyuk Y. S.	The information aspects of the management of cash flows as an example of LTD Ukrainian match factory	252
Stolyarchuk O. V.	Actual problems of auditing activity in ukraine and ways of their solution	256
Tymchuk S. M.	The analysis of conceptions of audit of financial results in modern circumstances	259
Trofimchuk T. M.	Transformation of financial statements under ifrs: methodological and organizational problems	263
Troyan O. I.	Current employee benefits and their calculation	267
Filatova T. O.	Organizational aspects of inventory accounting in the enterprise	271
Tsibulskiy D. A.	Organization problems of the capital investments accounting	274
Shyyka N. O.	Effectiveness of analytical procedures inventories used as an important direction management of economic activity in case of ALC "Plodorassadnik"	277
Shukh T. V.	Experience in regulating labor migration	280
Yaroshyk M. V.	Basic aspects of essence and organization of accounting process in the conditions of present	282
HUMANITIES		
Koval A.	Battle at the Yellow Waters	286
Turchenyuk A. V.	English whoops and its ukrainian equivalents	288

INFORMATION ABOUT AUTHORS

PROBLEMS OF ACCOUNT OF UNEVENNESS OF WATER CONSUMPTION AT PROVIDING OF RELIABILITY THE SETTLEMENT'S WATER-SUPPLY SYSTEM

S. O. Verbovska

6 th year students, group WaS - 61m, educational institute of Water Management and Nature Resources Use

Supervisor: Ph.D, Associate V. P. Kosinov

National University of Water Management and Nature Resources Use, Rivne, Ukraine

MATHEMATICAL MODEL OF NEUTRALIZATION OF HIGHLY WATER CONTAINING FLUORIDE

O. V. Henish, E. L. Shukalo

4 th year students, group WaS - 41, educational institute of Water Management and Nature Resources Use

Supervisor: cand. of techn. sciences, Associate Professor V. M. Sivak

National University of Water Management and Nature Resources Use, Rivne, Ukraine

IRON REMOVAL OF WASTE AND NATURAL WATER SORPTION POLYURETHANE FOAM

B. M. Golub

Student 1 year, group TE-11, Education and Research Institute of Mechanical and Energy

Scientific head: cand. of chem. sciences, Associate Professor N. M. Budenkova

National University of Water Management and Natural Resources Use, Rivne, Ukraine

COMPUTER CALCULATIONS OF SEWER NETWORKS IN STAGE OF SANATION OF PIPES WITH DIFFERENT MATERIALS

O. I. Kapranchuk

Third-year student, group W&S - 31, educational and research institute of water management and environmental engineering

Scientific adviser: cand. of tech. sciences, senior lecturer V. M. Rossinskiy

National university of water management and nature resources use, Rivne, Ukraine

EFFECT CONSTANT MAGNETIC FIELD ON MICROORGANISMS

I. R. Kyseliuk

N. P. Kashuba

Third-year students, group W&S - 42, educational and research institute of water management and environmental engineering

Supervisor: cand. of techn. sciences, Associate Professor A. M. Kvartenko

National university of water management and nature resources use, Rivne, Ukraine

CALCULATION OF THE COMPONENT CONCENTRATION WHEN MIXING IT WITH WASTEWATER IN A FLOW-TYPE APPARATUS WITH A PERFORATED PRISMATIC CHANNEL OF DOSING

Yu. V. Rogov

Third-year student, group W&S - 31, educational and research institute of water management and environmental engineering

Scientific adviser: cand. of tech. sciences, senior lecturer V. M. Rossinskiy

National university of water management and nature resources use, Rivne, Ukraine

**AUTOMATED ACCOUNTING SYSTEM ARCHITECTURAL MONUMENTS OF RIVNE
CREATING**

B. O. Boychuk

4 th year student, a group of GIS-41, studying and scientific institute agroecology and
landmanagement

Supervisor: cand. of techn. sciences, senior lecturer O.E. Yanchuk.
assistant A.V. Prokopchuk

National University of Water Management and Nature Resources Use, Rivne, Ukraine

CREATING A DATABASE OF MOTOR COMPANY MAMONEC-TRANS

K. V. Litvyak

4 th year student, a group of GIS-41, studying and scientific institute agroecology and
landmanagement

Supervisor: cand. of techn. sciences, senior lecturer O.E. Yanchuk.
assistant A. V. Prokopchuk

National University of Water Management and Nature Resources Use, Rivne, Ukraine

BUILDING INFORMATION MODEL (BIM)

M. J. Naumovych

4th year student, group of ZVK-41, studying and scientific institute agroecology and
landmanagement

Supervisor: Yanchuk Ruslan Mykolajovich, cand. scient. techn.

National University of Water Management and Natural Resources, Rivne, Ukraine

ASC AS NEW INNOVATIVE MODEL AGRICULTURAL FARM

L. A. Pinchuk

4th year student, a group of 41-C, in "Land Management"

Supervisor: Ph.D. in education, teacher N. Rusina

Rivne State Agrarian College, Rivne, Ukraine

CREATING A SEARCH ENGINE OF TOURIST PIACES IN RIVNE REGION

S. V. Sivachuk

4 th year student, a group of GIS-41, studying and scientific institute agroecology and
landmanagement

Supervisor: cand. scient. techn., senior lecturer O.E. Yanchuk.
assistant N. V. Levchuk

National University of Water Management and Nature Resources Use, Rivne, Ukraine

**MATHEMATICAL MODELING HYDROPERCUSSION FOR VIBRATION
FACILITY**

N. V. Vasilchuk

Student 4th year, a group of МБп-42, Education and Research Institute of Mechanical and
Energetic

Scientific advisor: cand. of tech. sciences, lecturer. V. P. Nesterenko

National University of Water Management and Nature resources use, Rivne, Ukraine

**PREDICTION OPTIMAL TECHNOLOGICAL SCHEME OF PROCESSING TIRES
BY PYROLYSIS**

V. Pavlik

5 th year student, group AAF -51M, Education and research road institute

O. Zinchuk

4 th year student, group AT-42, Education and research road institute

Supervisor: assistant R. M. Ignatyuk

National University of Water Management and Nature Resources Use, Rivne, Ukraine

EVALUATION OPERATIONAL RELIABILITY TRUCK CRANE

V. Polunets

4th year student, a group of MBp-42 Education - Science Mechanics - Energy Institute

A. Shimko

5 th year student, a group of PTM-51m, educational - scientific Mechanics - Energy Institute

Supervisor: Dr. Prof. O.O. Nalobina

National University of Water Management and Nature Resources Use, Rivne, Ukraine

SOFTWARE FOR AUTOMATED DETERMINATION OF RELIABILITY

T. P. Demchuk

5 th year student, a group of APC-51, educational and research institute automatics, cybernetics and computer engineering

Scientific advisor: cand. of tech. sciences J.V. Danchenkov

National University of Water Management and Nature Resources Use, Rovno, Ukraine

**INTRAPROFILE VENTILATION AS A WAY OF ACHIEVING OPTIMUM
MICROCLIMATE AND ENERGY EFFICIENCY IN A ROOM WITH METAL-PLASTIC
WINDOWS**

N. Panasyuk

4th year student, group TGV-41, educational and research institute of construction and architecture

Supervisor: Ph.D., Associate Professor Sergiy Procenko

National university of water management and nature resources use, Rivne, Ukraine

**USAGE OF HEAT PUMPS BASED ON TWO-PHASE REFRIGERANT INJECTION INTO
THE COMPRESSOR IN A TEMPERATE CLIME**

O. Prymas

4th year student, group TGV-41, educational and research institute of construction and architecture

Supervisor: Ph.D., Associate Professor Sergiy Procenko

National university of water management and nature resources use, Rivne, Ukraine

PROBLEMS OF OIL POLLUTION

V. Bratsenyuk

student 6 year, group ACS-61, educational and research institute agroecology and landmanagement

Supervisor: Ph.D. (agr.), associate professor Svetlana Koval

National University of Water Management and Nature Resources Use, Rivne, Ukraine

**TO IMPROVE MANAGEMENT SYSTEM AT THE ENVIRONMENT PROTECTION AND
THE ENVIRONMENT AL SAFETY**

A. Koval

student 1 year, group APC-11, educational and research institute automatics, cybernetics and
computer engineering

Supervisor: senior lecturer Galina Bagnyk

National University of Water Management and Nature Resources Use, Rivne, Ukraine

**ACCOUNTING FOR EMPLOYEE BENEFITS OF USING AUTOMATED ACCOUNTING
SYSTEM**

K. A. Abrosimova

5 th year student, group OA-51 m, studying and scientific institute of economics,
management and law

Supervisor: Associate Professor A. P. Syrotynska

National university of water management and natural resources use, Rivne, Ukraine

RESEARCH FACTOR PRODUCTIVITY PJSC "VOLYNGAS" KIVERTSI MGG

Y. Y. Bartoshuk

5th year student, group HREL-51, studying and scientific institute of economics, management and
law

Scientific leader: PhD, Associate Professor I. A. Roshchuk

National University of Water Management and Natural Resources Use, Rivne, Ukraine

THE COMPETITIVE ABILITY OF ORGANIC PRODUCTION

G. P. Basyuk

The third- year student of Rivne State agrarian College, Group 31-K

Supervisor: Baldych L.V. - teacher of economic subjects.

National university of water management and nature resources use, Rivne, Ukraine

**METHOD OF INTERNAL CONTROL EFFICIENCY OF STOCKS IN THE CONTEXT OF
MODERN ECONOMIC REFORM (ON THE PRAT "RIVNELIFT")**

M. O. Basyuk

5 th year student, group OA-51 m, Education and Research Institute of Economy, Management and
Law

Supervisor: Doctor of Economics, Professor S. Levytska

National university of water management and nature resources use, Rivne, Ukraine

**FEATURES AND STAGES OF DEVELOPMENT OF MANAGEMENT ACCOUNTING IN
THE CONTEXT OF THE EVOLUTION OF ACCOUNTING AND ECONOMIC
THOUGHT**

T. Biletska

5 th year student, group OA-51 m, Educational and Research Institute of Economy, Management
and Law

Supervisor: Ph.D. in Economics., Associated Professor O. A. Osadcha

National university of water management and nature resources use, Rivne, Ukraine

PROBLEMS OF FOOD SECURITY OF UKRAINE

M. Bohdanets

First-year Student of Accounting and Audit, Group №1, Educational and Research Institute of
Economy, Management and Law

Scientific adviser: Olga Ryaba, Candidate of Economic Science

National University of Water Management and Nature Resources Use, Rivne, Ukraine

TAX PLANNING AND PROBLEMS OF ITS IMPLEMENTATION AT THE ENTERPRISE

S. Boreiko

4th year student, group AA-41, Education and Research Institute of Economy, Management and Law

Supervisor: Ph.D. in Economics, Associated Professor O. O. Osadcha
National University of Water Management and Nature Resources Use, Rivne, Ukraine

CURRENT ISSUES IN CAPITAL EXPENDITURE ACCOUNTING IN BUDGETARY INSTITUTIONS

Y. V. Bragina

5th year student, group OA-51, Studing and scientific institute of Economics, Management and Law
Supervisor: Phd. in Economics, lecturer O.O. Doroshenko

The National University of Water Management and Natural Resources use, Rivne, Ukraine

FEATURES OF ACCOUNTING THE FINANCIAL RESULTS OF PROVIDING SERVICES BY PLC “RIVNELIFT”

Y. A. Budnyk

5th year student, group OA-51m, Studing and scientific institute of Economics, Management and Law

Supervisor: Ph.D. in Economics, Professor S.Ya. Zubilevych
The National University of Water Management and Natural Resources use, Rivne, Ukraine

FEATURES OF PJSC OWNERS EQUITY INFORMATION PRESENTATION AND DISCLOSURES UNDER IFRS

I. A. Burets

5th year student, group OA-51m, Studing and scientific institute of Economics, Management and Law

Supervisor: Ph.D. in Economics, Professor S.Ya. Zubilevych
The National University of Water Management and Natural Resources use, Rivne, Ukraine

PECULIARITIES OF DISCLOSURE OF INFORMATION IN FINANCIAL STATEMENTS OF PUBLIC SECTOR ENTITIES

M. S. Voznyuk

5th year student, group OA-51, Studing and scientific institute of Economics, Management and Law
Supervisor: Ph.D. in Economics, Professor S.Ya. Zubilevych

The National University of Water Management and Natural Resources use, Rivne, Ukraine

TAX EXPENDITURES AS A FACTOR IN THE FORMATION OF TAX DIFFERENCES

O. Herus

4th year student, group OA-42, Education and Research Institute of Economy, Management and Law

Supervisor: Doctor of Economics, Professor S. Levytska
National University of Water Management and Nature Resources Use, Rivne, Ukraine

OFFSHORE BANKING BUSINESS AS A PART OF INTERNATIONAL BUSINESS

S. O. Glevchuk

the third year student, speciality 5.03050801 «Finance and Credit»

Supervisor: Pashechko Oksana, teacher, specialist of the second category,
Technical College NUWMNRU, Rivne

Technical College NUWMNRU, Rivne, Ukraine

EXPERIMENT IN ECONOMIC THEORY

A. V. Hrytsiuta

3rd-year student, group F-31, Educational and Research Institute of Economy, Management and Law

Scientific advisor: Phd. in Economics, senior lecturer Y. V. Vashay
National university of water management and nature resources use, Rivne, Ukraine

THE MAIN ASPECTS OF ACCOUNTING OF FINANCIAL RESULTS

N. V. Zhabrovets

4th year student, group AA-41, Education and Research Institute of Economy, Management and Law

Supervisor: Ph.D. in Economics, Associated Professor O. O. Osadcha
National University of Water Management and Nature Resources Use, Rivne, Ukraine

COMPARATIVE ANALYSIS OF THE ESSENCE OF EXPENDITURE IN THE BUDGET INSTITUTIONS IN DOMESTIC AND INTERNATIONAL PRACTICE

N. V. Zhabrovets

4th year student, group AA-41, Education and Research Institute of Economy, Management and Law

Supervisor: Ph.D. in Economics., senior instructor T. O. Rovenets
National University of Water Management and Nature Resources Use, Rivne, Ukraine

THE ESSENCE OF LIQUIDITY AND SOLVENCY OF THE ENTERPRISES

N. V. Zhabrovets

4th year student, group AA-41, Education and Research Institute of Economy, Management and Law

Supervisor: senior instructor T. B. Tymeychuk
National University of Water Management and Nature Resources Use, Rivne, Ukraine

PROSPECTS OF METHODOLOGICAL COMPONENT ACCOUNTING

V. Zhukova

4th year student, group OA-41, Education and Research Institute of Economy, Management and Law

Supervisor: Doctor of Economics, Professor S. Levytska
National University of Water Management and Nature Resources Use, Rivne, Ukraine

FORMING OF WORKING CHART OF ACCOUNTS ON EMPLOYEE BENEFITS

L. P. Ivahiv

5th year student, group OA-51, Studing and scientific institute of Economics, Management and Law
Supervisor: Phd. in Economics, Professor S.Ya. Zubilevych

The National University of Water Management and Natural Resources use, Rivne, Ukraine

STRUCTURAL-LOGIC MODEL OF REASONING EVENTS FOR INDUSTRIAL-FINANCIAL STABILITY

M. Karpinska

4th year student, group EP – 41, educational and scientific institute of economics, management and law

Supervisor: Ph.D. in Economics V. Kostrychenko
National University of Water Management and Nature Resources Use, Rivne, Ukraine